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Előszó helyett

Az Úr 2008. éve július havának 25. napján utam Nagyvázsony felé vettem. Vivát Huszár néven 
szövetségünk rendezett huszárpróbát lovasságunk büszkeségei számára Az előjelek nem voltak túl 
kedvezőek. A nagy eseményt megelőző héten dörgedelmes levelet kaptam egyik prominens csapatunk 
vezetőjétől, miszerint, sem a verseny beharangotását, sem pedig az azzal kapcsolatos információkat nem 
sikerült megtalálni honlapunkon. Ez azért is hatott meglepetéssel rám, mivel saját kezűleg frissítettem 
ezen  anyagokkal oldalunkat június 28-án (Az időpontot a szerver naplójából vettem.). Utólag kiderült, 
nem csak én vagyok ezen az állásponton, s ezt dandárnok elnök urunk is alátámasztotta egy keresetlen  
válasz dörgedelmében. Nem akarásnak nyögés a vége – gondoltam, s a szokásos menetfelszereléssel 
megindultam Nagyvázsony felé.  
Fogadja a Kedves Olvasó ezt a szerény válogatást szeretettel, eme három nap emlékéül, s nézze el, a 
szerkesztő szubjektivitását!

          Dessewffy Zsolt  
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„Vivát huszár!”
   a Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség minősítő próbája

2008.július 25-27. Nagyvázsony
 
 
 

A „Völgy tornác” rendezvény keretében került sor a MHKHSZ minősítő próbájára az elmúlt hét 
végén Nagyvázsonyban. A helyszín ezúttal a „Völgy Park”-ban  a Kaszkadőr színház területén 
volt. A huszárok és a lovak elhelyezése tábori körülményekkel jellemezhetők, az étkezést az ígért 

minőségben és mennyiségben kaptuk. Zab, széna, szalma bőven állt a lovak rendelkezésére.
Sajnos a vártnál alacsonyabb számú jelentkezést regisztrálhattunk, amelynek oka nagyrészt a nyári sz-
abadságoknak és az elhúzódó aratási időnek tudható be. Dicséretes, hogy ennek ellenére pl. a 350 km-re 
fekvő Polgárról is eljöttek huszárok, hogy megméressék tudásukat, ugyanakkor volt, aki bejelentkezett, és 
mégsem érkezett meg, ráadásul még a telefonja is „elromlott”, hogy értesítette volna a szervezőket....
Péntek este hatalmas tömeg kíséretében a huszárok nyitották meg a „Völgy tornác” ( Kapolcsi napok 
) rendezvényt, majd a másnap reggeli huszár díszjárőrt követően megkezdődött a díjlovagló elbírálással 
kombinált idomítottsági próba.
A zsûri elnöke mindvégig Wágenhoffer Ágnes I.Osztályú dílovagló bíró, zsûritagok, Balla Zoltán és 
Győrffy-Villám András voltak. 
A csapatok felkészülten jelentek meg, és nagyon komolyan vették feladatukat. Délután a napok óta tartó 
rendkívüli időjárás következtében ( szakadó, özönvízszerû eső! )irreálissá vált terepszakaszt kénytelenek 
voltunk megváltoztatni. A mintegy nyolc kilométeres vegyes jármód-előírású, enyhén dombos terepet 
időmegközelítéssel kellett teljesíteni, a végén szabályszerû jelentést kellett beadni a járőrtevékenységről, 
majd elénekelni egy huszárnótát. Az időmérésen túl mindkét feladatot pontoztuk. Záró feladatként ( pon-
tozás nélkül )egy pohár bort kellett felhajtani, amit erdei málna formájában kaptak meg a versenyzők…( 
néhányan reklamáltak, amit a zsûri szigorúan elutasított…)
Rövid pihenő után csaknem egy órás huszárbemutató következett, amely nagy közönségsikert aratott. 
Ennek értékét növeli, hogy közvetlenül a kaszkadőr szinház kiváló programja után léptünk fel. A ka-
russzelt és a csatát Balla Zoltán vezényelte. Kiemelkedő volt a Polgári Huszárok külön karusszelje, és a 
Schillinger Tibor– Puskás Zoltán párviadal. A programot Győrffy-Villám András kommentálta.
A vacsora utáni beszélgetésen már a másnapi akadályverseny is szóba került, hiszen a két versenyszám 
után még bármilyen sorrendváltozás elképzelhető volt.
A vasárnap is a díszjárőr tevékenységgel kezdődött, majd délelőtt egy kis lazítás következett. Lehetőség 
nyílt a „Völgy tornác” számos programjába bepillantani, voltak, akik a közeli Balatont választották.
Délután hosszú, nagyon változatos, technikás pálya várta a huszárokat. Volt benne törökfej vágás, pénz-
eszsák elrablása, ágyúzsákmányolás, akadály ugratás, fordulók, stb. Óriási izgalom kísérte a versenyt, ame-
lyen a huszárok bebizonyították felkészültségüket. A teljesítési idők kiválóak voltak, kizárásra mindössze 
egy versenyző esetében került sor.
A búcsúvacsora előtt a következő eredményeket hirdethettük ki : 
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Csapatverseny végeredménye: 
 
I.                Isaszegi Szent Márton Lovas Hagyományőrző Egyesület Lánycsapata
II.               Tenkes ( Siklós ) – Isaszegi Szent Márton L.H.Egyesület ( vegyes csapat )
III.             Mogyoródi Sándor Huszárok 
IV.              Polgári Huszárok
 
Egyéni első hat helyezett:
 
I.  Tüske Gyula                Isaszegi Szent Márton Lovas Hagyományőrző Egyesület
II.         Sallai Rita                    Isaszegi Szent Márton L.H.E.
III.       Szabadi Eszter             Isaszegi Szent Márton L.H.E.
IV.        Kiss József                   Isaszegi Szent Márton L.H.E.
V.         Németh Magdolna       Isaszegi Szent Márton L.H.E.
VI.       Schillinger Tibor          Siklósi Tenkes Huszár Bandérium
 
A „Legfényesebb huszárszablya” vándordíjat újra az Isaszegi Szent Márton Lovas Hagyományőrző 
Egyesület vitte haza!
A búcsúvacsorán köszöntötte a huszárokat a vendéglátó Nagyvázsony polgármestere, Fábry Szabolcs úr, 
majd ajándékokat adott át. Kiemelkedő az a szeretet és tisztelet, amelyben a hagyományőrző huszárokat 
a három nap alatt részesítették – tegyük hozzá, megérdemelten!
Gratulálunk a győztes és helyezett csapatoknak és egyéni indulóknak, valamennyi résztvevőnek, és továb-
bi eredményes hagyományőrző munkát kívánunk! Kiemelkedő az a segítőkész, bajtársi szellem, amely a 
három napot jellemezte! Dicséret illeti Székely Tibort az előkészítő munkáért, Balla Zoltánt, a pályaépíté-
sért és a zsûriben végzett munkájáért, Balatoni Katalint, aki, mint évek óta mindig, most is fáradhatatlanul 
dolgozott a program sikeréért, Dessewffy Zsoltot, Fodor Ferencet és mindenkit, aki bármilyen módon 
támogatta a huszárpróbát!
 
2008.07.29.        

Erőt, tisztességet!
 
 
                                                                                    Győrffy-Villám András
                                                                                                    elnök
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Házigazda, sportriporter
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Isaszegi vitézek, s amazonok
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Polgári ördögök és angyalkáik
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A mogyoródi sándorok
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A Tenkes kapitányai
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Nagyvázsonyi megnyitó
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Versenyképek
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Tábori élet
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Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség

MAGYAR HUSZÁR

a magyar katonai hagyományőrzés
hivatalos fóruma

http://www.magyarhuszar.hu 

info@magyarhuszar.hu

ERŐT!  TISZTESSÉGET!


